



Desetodstotna tedenska rast SBI TOP



DAMIJAN TOPLAK

SBI TOP je kot osrednji indeks Ljubljanske borze včerajšnje trgovanje končal pri 591 indeksnih točkah in še šestič zapored končal borzni dan s pozitivnim predznakom. Zgolj v tem tednu je pridobil kar deset odstotkov vrednosti in je za pol odstotka tudi nad vrednostjo z začetka letošnjega leta. Po visoki rasti so tudi ta teden izstopale delnice Petrola, Telekom Slovenije in Zavarovalnice Triglav, o katerih se že dlje časa ugiba, da bi lahko bile prav pri vrhu prodajnega seznama podjetij v pretežni državni lasti. Delnica Petrola se je tako ta teden z ravni 190 zavihtela na 220 evrov, nič manj impozantna ni bila rast vrednosti Telekomove delnice, s 65 na 80 evrov, zaostajala ni niti delnica Zavarovalnice Triglav z rastjo z 12,4 na skoraj 15 evrov.

Prav iz največje slovenske zavarovalnice so včeraj sporočili prevzemno namero za ljubljanski Slovenijales, kjer so po nakupu za dobrih sedem milijonov evrov skoraj 22-odstotnega deleža od Kapitalske družbe in Slovenske odškodninske družbe zdaj že 83,55-odstotni lastniki Slovenijalesa.

Zavarovalnica Triglav tokrat preostalim skoraj 1000 delničarjem Slovenijalesa ponuja za delnico v denarju 119,43 evra (pred letom dni 112,6 evra), s čimer celotno družbo, ki jo bo Triglav po kasnejši iztisnitvi malih delničarjev najverjetneje priključil k svoji nepremičninski družbi, vrednoti na 32,7 milijona evrov. Vrednost delnice Slovenijalesa se je letos večino časa gibala med 30 in 40 evri, od poletja dalje pa se je njena vrednost pričela vzpenjati proti 80 evrov, pred včerajšnjo objavo prevzemne namere pa je bila vredna 70 evrov.

Dobre volje so lahko tudi delničarji novomeške Krke, saj je delnica doljenjskega farmacevta po natanko šestih mesecih vnovič dosegla vrednost 50 evrov. Bolj obsežni dokupi delnic s strani petčlanske uprave, ki je zdaj skupaj lastnica 0,12 odstotka laške pivovarne, pa so delnico Pivovarne Laško v zadnjih dneh z nivoja petih evrov povzdignili na sedem evrov. Pijačarski del skupine Laško je v prvih letošnjih osmih mesecih ob 158,2 milijona evrov prihodkih dosegel 28,7 milijona evrov dobička iz poslovanja, a so močno oklestili visoki stroški financiranja (nad 21 milijonov evrov za obe pivovarni) in pa večmilijonske slabitve zaradi padca vrednosti delnic Mercatorja, kjer je spomladi padla v vodo prodaja hrvaškemu Agrokorju, ki je ponujal skoraj dvakrat več (221 evrov), kolikor je delnica Mercatorja (112 evrov) na Ljubljanski borzi vredna danes.

*Ljubljanska borza
se je prebudila
iz petletnega sna*